
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ Α΄ΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ “ΕΡΜΗΣ” 

Σάββατο 7 Μαρτίου 2026, από 4:00 μ.μ – 6:00 μ.μ 

 

Αγαπητέ/ή μαθητή/τρια  ................ 

Το Σάββατο 7 Μαρτίου 2026, 4:00 μ.μ.-6:00 μ.μ., πραγματοποιείται η Α’ Φάση 
του 7ου Μαθητικού Διαγωνισμού στα Οικονομικά «ΕΡΜΗΣ» 

Για να προετοιμαστείτε για τον διαγωνισμό, μπορείτε να χρησιμοποιείτε αυτό το 
Link (https://eggrafi.diagonismos.ermis.aueb.gr/test_exam/) μέσα από το οποίο έχετε την 
ευκαιρία να εξοικειωθείτε τόσο με το περιβάλλον εξέτασης, όσο και με τα θέματα του 
διαγωνισμού. Μπορείτε να εκτελέσετε όσες φορές θέλετε το δοκιμαστικό, έως και την 
Παρασκευή 6/3/2026 και ώρα 14:00 το μεσημέρι, οπότε και το σύστημα θα κλείσει 
ώστε να γίνουν οι απαραίτητες προετοιμασίες για την εξέταση της επόμενης ημέρας. 

Εν όψει της επίσημης εξέτασης, θα θέλαμε να σας επισημάνουμε την προσοχή σε 
ορισμένα σημεία: 

1. Η είσοδος στην πλατφόρμα θα είναι δυνατή το Σάββατο 7 Μαρτίου 2026 και ώρες 4:00 
μ.μ.-6:00 μ.μ., όπως έχει ανακοινωθεί. Σημειωτέον ότι η Πλατφόρμα θα είναι 
προσβάσιμη στις 4:00 μ.μ.! 

Για το επίσημο διαγώνισμα η είσοδος θα γίνει από το 
link https://eggrafi.diagonismos.ermis.aueb.gr/final_exam/ 

2. Αφιερώστε λίγο χρόνο πριν την έναρξη, ώστε να προετοιμάσετε τον χώρο σας αλλά και 
τον ΗΥ σας από τον οποίο θα συνδεθείτε. Βεβαιωθείτε ότι έχετε σταθερή σύνδεση στο 
Internet. 

3. Αφού κάνετε είσοδο στην πλατφόρμα (login) με τους κωδικούς σας θα μεταβείτε στην 
σελίδα του επίσημου πλέον διαγωνίσματος. Σε περίπτωση που δεν εμφανίζεται η οθόνη 
του login κάντε ανανέωση της σελίδας σας. 

4. Λάβετε υπόψη ότι η καταχώριση της απάντησής σας πραγματοποιείται MONO με 
το πλήκτρο «Επόμενο». Σε περίπτωση που μεταβείτε σε προηγούμενη ερώτηση 
πατώντας «Προηγούμενο» χωρίς να έχετε καταχωρίσει την τρέχουσα απάντηση σας 
με το πλήκτρο «Επόμενο»,  η απάντηση σας στην τρέχουσα ερώτηση δεν θα 
αποθηκευτεί.  Ωστόσο, πριν υποβάλετε οριστικά το διαγώνισμά σας, και αφού έχετε 
απαντήσει και τις 25 ερωτήσεις, μπορείτε να δείτε πάλι -εφόσον έχετε διαθέσιμο χρόνο- 
τις απαντήσεις σας και να τις αλλάξετε αν το επιθυμείτε. Για να έχετε την δυνατότητα 
υποβολής του γραπτού σας θα πρέπει να έχετε συμπληρώσει απαραίτητα όλες τις 
απαντήσεις έστω και τυπικά. 

5. Σε περίπτωση οποιουδήποτε σφάλματος ή απροσδόκητης επανεκκίνησης του ΗΥ σας, 
μπορείτε να μπείτε και πάλι στην πλατφόρμα του διαγωνισμού με τους κωδικούς σας. Το 
σύστημα θα σας επαναφέρει στο σημείο όπου βρισκόσασταν πριν, δηλαδή στην τελευταία 
ερώτηση και με τον διαθέσιμο χρόνο που είχατε πριν διακοπεί η εξέτασή σας. Μπορείτε 
ακόμα και να αλλάξετε συσκευή από την οποία θα εκτελείτε το διαγώνισμα (π.χ. αν ο ΗΥ 
σας χαλάσει μπορείτε να συνεχίσετε από το κινητό ή το tablet σας). 

https://eggrafi.diagonismos.ermis.aueb.gr/test_exam/
https://eggrafi.diagonismos.ermis.aueb.gr/final_exam/


6. Γενικά, επειδή ορισμένες ερωτήσεις απαιτούν αιτιολόγηση, καλό είναι να εκτελείτε το 
διαγώνισμα μέσα από Η/Υ και όχι από κινητή συσκευή (κινητό τηλέφωνο, tablet). 

7. Τα αποτελέσματα δεν ανακοινώνονται αυτόματα καθώς θα πρέπει να γίνει ο έλεγχος και 
η βαθμολόγησή τους. 

Σε περίπτωση τεχνικού προβλήματος την ημέρα και τις προκαθορισμένες ώρες της 
εξέτασης, θα μπορείτε να επικοινωνείτε με το τηλέφωνο 210-8203369 και 
εναλλακτικά μόνο για την ημέρα του Διαγωνισμού στα εξής τηλέφωνα: 210 8203321- 
323- 373. 

 


